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Kedves Kolléga és Versenyző! 

 
 

A járványhelyzet alakulásának kiszámíthatatlansága miatt, mindannyiunk egészségének védelme 

érdekében a Versenybizottság úgy döntött, hogy a Savaria országos történelem tantárgyi verseny 

tavasszal elhalasztott országos döntőjét 2020. szeptember 12-én 9 órától online formában rendezi 

meg. Ez a hagyományos megrendezéstől eltérő megoldásokat kíván, amelyekről az alábbiakban 

szeretném tájékoztatni Önöket.                             

A döntő csak szóbeli fordulóból áll. A szóbeli fordulón a versenykiírásban megjelölt korszakok 

ismeretét várjuk el a versenyzőktől a kiírásban szereplő teljes szakirodalom alapján (10. évfolyamon 

csak magyar történelem). A versenykiírás alapján a szóbeli döntő tételei a közép- és emelt szintű 

érettségi követelmények adott időszakra vonatkozó elemei (9. évfolyamon: 2-3. témakör, 10. 

évfolyamon: 3., 5., 7. témakör) és a megadott szakirodalom alapján készülnek. (A szakirodalomból Makk 

Ferenc: Magyarország a 12. században. Gondolat Könyvkiadó, 1986. Budapest. 197-221. o. szükséges, 

más kiadás használata esetén a "Nem elégedvén meg saját ősei földjével" c. fejezet.)  

A szóbeli döntőn használható a 2019/20. tanév érettségi vizsgáján engedélyezett középiskolai 

történelmi atlasz, ezt a versenyzők a felelethez készítsék elő.  

A szóbeli fordulót a Google Meet alkalmazás segítségével bonyolítjuk le (böngészőben megnyitható, 

nem kell letölteni, de csak a Chrome, Firefox vagy Edge böngésző alatt működik biztonságosan). Ehhez 

minden versenyzőnek szüksége lesz egy gmailes e-mail címre, amelyre elküldjük a meghívó linket. A 

diákok ABC sorrendben és megadott időpontban kerülnek sorra kb. 20 percenként. (A beosztás 

elérhető: https://www.srpszkk.hu/szakmai-szolgaltatasok/tanulmanyi-versenyek/savaria-tortenelem-

verseny/orszagos-donto-2019-2020). A zsűri a diákokat telefonon értesíti, amikor a megküldött linkre 

kattintva bejelentkezhet az alkalmazásba. (Tehát akkor kell a linkre kattintani, amikor a telefonhívás 

érkezik. Ez a megadott időpont környékén, +- 5-10 percben történik.)  

A kölcsönös üdvözlés és bemutatkozás után egy alkalmazás segítségével kisorsoljuk azt a tételt, amely a 

versenyző feleletének témája lesz. A zsűri a feladatot és a hozzá tartozó szempontokat le fogja diktálni, 

ezért papír és íróeszköz legyen kéznél (a tétel egy konkrét történelmi probléma, esemény, jelenség, 

folyamat bemutatása a megadott szempontok alapján, de a hagyományoktól eltérően most forrást nem 

tartalmaz). A versenyző ezt követően 2-3 percet kap, hogy átgondolja a témát, amelyet 10 perc alatt kell 

kifejtenie önállóan. Ezt követően a témához tartozó kérdésekre kell felelni, majd kap 3 kérdést a többi 

témához tartozó szakirodalom ismeretéből (fogalmak, évszámok, személyek stb.).  A szóbeli fordulón 

80 pontot lehet szerezni. Ez és a megyei fordulón szerzett pontok összege adja a verseny 

végeredményét, amelyet a döntő befejezését követően a honlapunkon hozunk nyilvánosságra. 
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A szóbeli forduló értékelési szempontjai:  

 a feladatmegértés- és feladattartás (a versenyző kitér minden megadott szempontra), 

 tájékozódás térben és időben,  

 a történelmi szaknyelv helyes használata,  

 az eseményeket alakító tényezők feltárása, kritikai gondolkodás,  

 a szakirodalmi ismeretek megjelenítése, 

 a tételkifejtés színvonala (logikus szövegépítkezés, érthető, önálló előadás),  

 időtartás/időbeosztás, 

 a tételen kívüli történelmi ismeretek. 

 

A két kategória (9. és 10. évfolyam) külön zsűri előtt szóbelizik és külön kerül értékelésre is.          

A zsűri tagjai:  

9. évfolyam:  Száray Miklós tankönyvszerző, középiskolai tanár, Budapest  

                         Dr. Érsek Attila szakértő, középiskolai tanár, Jászárokszállás             

10. évfolyam: Dr. Oborni Teréz kandidátus, ELKH BTK Történettudományi Intézet, Budapest 

                           Bánhidiné Balogh Éva szakértő, középiskolai tanár, Szombathely 

 

A szóbeli során a versenyző olyan laptopot vagy asztali számítógépet használjon, amelyen keresztül a 

kép és a hang megfelelően továbbítódik. A történelmi atlaszon, üres papíron és íróeszközön kívül más 

eszköz nem lehet a versenyző előtt. Rajta kívül más személy ne tartózkodjon a helyiségben (kivéve, ha 

technikai segítséget kell nyújtani). A felelet kezdete előtt kérjük, hogy a kamerával mutassák meg a 

helyszínt. A szóbeliről kép- és hangfelvétel nem készíthető. Archiválás céljából a zsűri rögzíti a felvételt. 

Amennyiben a felelet közben a kapcsolat megszakad, a zsűri a versenyzőt újra fogja hívni. Ebben az 

esetben új tételt fognak sorsolni. 

Kérem, hogy legkésőbb szeptember 4-ig küldjék el azt az e-mail címet, amelyen a versenyzőt a 

szóbelibe behívhatjuk, illetve adják meg mobilszámát is, hogy keresni tudjuk. (a mellékelt adatlap 

elküldhető a csonka.laszlo@srpszkk.elte.hu címre) Kérjük annak a felnőttnek az elérhetőségét is, aki a 

diák közelében tartózkodik a szóbeli időpontjában.  

A verseny előtti napon tartunk egy próbát, ahol közösen kipróbálhatjuk a rendszer működését és 

természetesen még kérdéseket is lehet feltenni. Ennek várható időpontja szeptember 11. 14 óra. A 

megküldött e-mail címre erre a próbára külön fogunk meghívót küldeni. 
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A versenyen való részvételről emléklapot, az elért eredménynek megfelelően pedig könyvjutalmat 

fogunk postán eljuttatni a versenyzőknek és felkészítő tanáruknak az iskola címére. 

 

Természetesen dönthetnek úgy is, hogy az új feltételekkel nem kívánnak versenyezni. Kérem, ha így 

határoznak, akkor ezt is szeptember 4-ig e-mailben küldjék el hozzánk. 

 

A versennyel kapcsolatos kérdéseiket a bako.balazs@srpszkk.elte.hu címre küldjék el, szívesen 

válaszolunk a felvetett problémákra.  

 

Eredményes felkészülést és sok sikert kívánok! 

 

Szombathely, 2020. augusztus 26. 
 

                                                                         Üdvözlettel: 
                                                                                                     
                                                                                                                          Dr. Bakó Balázs                                                                                          
                                                                                                                         versenyszervező  
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